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Diecézní charita Litoměřice opět v Německu 
 

Spolupráce Diecézní charity Litoměřice s německými sousedy je již téměř na denním 

pořádku, uvítali jsme tedy i nabídku německé Charity Caritasverband für die Diözese Dresden 

- Meissen  aktivně se zúčastnit prezentace kultur, která se konala v  sobotu 29.5.2010 v Pirně 

(Německo) .  

 

Každým rokem v květnu se na náměstí v Pirně koná přehlídka kultur z nejrůznějších koutů 

světa, pod heslem „Jsme tady legálně“. Jednotlivé národy zde mají možnost představit svoji 

kulturu a přiblížit se tak zemi, ve které se rozhodly žít, tedy Německu. Také organizace, které 

pracují s cizinci měly možnost představit vlastní činnost a prostřednictvím svých klientů také 

jejich vlastní kulturu. 
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Široká nabídka tradičních výrobků a pokrmů jednotlivých národů byla samozřejmostí. Na 

podiu se vystřídali např. představitelé africké, indické či romské kultury, ale nechybělo ani 

vystoupení v podání dětí či dospělých zastupujících kulturu německou. 

 

 
 

Jednotlivé kultury či organizace se dále představily v připravených stáncích, kde nabízely jak 

zmiňované výrobky či pohoštění, tak nejrůznější propagační materiály. 

 

Diecézní charita Litoměřice mohla svou činnost, kterou kromě jiného zaměřuje také na 

cizince, představit ve stánku, který sdílela společně s Oblastní charitou Most a výše zmíněnou 

Charitou německou. Návštěvníci přehlídky se zájmem prohlíželi připravenou prezentaci 

Charit jak mostecké, tak litoměřické, která byla samozřejmě v českém i německém jazyce. 

Nové informace zajisté zpestřilo také vystoupení mostecké Charity a pohoštění, které 

připravila jak Oblastní charita Most, tak ve formě výborných koláčků maminky s Domova sv. 

Máří Magdalény (Azylový dům pro matky s dětmi v tísni, zařízení Diecézní charity 

Litoměřice) v Jiřetíně pod Jedlovou.  

 

Diecézní charita Litoměřice se této akce účastnila již několikrát a pevně věříme, že tomu tak 

bude i v letech následujících.  

 


